

Газета Західноукраїнського національного університету

Університетська Думка

ОСВІТА
ДЛЯ СВІТЛА
І СВІТУ!



Виходить з 28 жовтня 1994 року

№27-28 (569-570), 31 грудня 2024 р.

Дорога університетська родино!

Різдво Христове огортає нас
всепереможною силою Божої
любові, благословляє вірою,
миром і теплом.

Для українців Боже Дитя є
світлом серед темряви війни,
надією серед страждань.

Попри важкі реалії, ми
сьогодні святкуємо Різдво, яке
єднає та зміцнює нас духовно.
У ці дні з глибокою вдячністю
молимося за наших захисників
і захисниць, які боронять
Україну, даруючи нам
можливість бути вдома з
рідними. Ми схиляємо голови
перед тими, хто віддав своє
життя за нашу незалежність,
і висловлюємо шану тим, хто
продовжує боротьбу.

Нехай цей Різдвяний час стане
джерелом натхнення та сили
для кожного із нас, а Новий
рік принесе довгоочікувану
перемогу, мир та відродження
нашої Батьківщини.

Зігріймо одне одного
Різдвяним світлом, колядою та
молитвою, відкриваючи свої
серця Спасителю.

**ХРИСТОС НАРОДИВСЯ!
СЛАВІМО ЙОГО!**

З повагою ректор –
Оксана ДЕСЯТНЮК



Війна триває...

1042-й день героїчного спротиву України російським окупантам

РАЗОМ - ДО ПЕРЕМОГИ!

Андрій Крисоватий: «Завдяки українським військовослужбовцям ми маємо змогу навчатися, працювати, піклуватися про родини!»



У класичному університеті Тернополя відбулося останнє засідання вченої ради у 2024 році, яке підсумувало ще один рік життєдіяльності Західноукраїнського національного університету. За багаторічною традицією до університету завітали представники Національної скаутської організації «Пласт», щоб передати Вифлеємській Вогонь Миру. Цей жест став символом надії, єдності й світла, які так потрібні кожному в умовах війни.

Звертаючись до присутніх, голова вченої ради Андрій Крисоватий сказав: «Цей рік був важким, але водночас насиченим: ми наполегливо працювали в непростих умовах війни, приймали рішення та думали стратегічно, навчали та виховували молодь, підтримували один одного і країну, об'єднувалися у волонтерстві. Рік випробувань та втрат, особливих зустрічей та неоціненних життєвих уроків, маленьких радощів та родинних цінностей, віри в Бога та надії на Збройні Сили України. Тож подякуймо кожному, хто оберігає нас й стоїть на захисті українських кордонів, цілісності, неподільності та єдності нашої країни. Саме завдяки українським військовослужбовцям ми маємо змогу навчатися, працювати, піклуватися про родини. Війна торкнулася кожного із нас, змінила наші плани, нашу реальність і навіть наше уявлення про майбутнє. Але попри всі ці виклики й загрози, ми живемо, працюємо й віримо у перемогу!»

Продовжуючи роботу, голова вченої ради вручив дипломи доктора наук Мар'яну Тріпаку, Юрію Сенику та Олександрі Бречко та нагрудний знак «Почесний професор університету» - Ірині Данилюк.

У порядку денному були питання про: зміни у складі вченої ради ЗУНУ; присвоєння звання «Почесний працівник» старшому лаборанту кафедри комп'ютерних наук Ользі Сімак; схвалення та подання Конференції трудового колективу ЗУНУ проєкту нової редакції статуту університету; затвердження організаційної структури Західноукраїнського національного університету на 2025 рік; визнання іноземних документів про освіту; затвердження плану забезпечення освітнього процесу навчально-методичною літературою ЗУНУ на 2025 рік та затвердження плану підвищення кваліфікації професорсько-викладацького колективу ЗУНУ на 2025 рік; затвердження кандидататур на призначення іменних стипендій Президента України та стипендії імені Михайла Грушевського; перейменування кафедри міжнародного права та міграційної політики на кафедру міжнародного та європейського права; затвердження підготовлених навчальних програм підвищення кваліфікації державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування на 2025 рік за різними формами навчання згідно із реєстром програм; схвалення положення про порядок обробки та захисту персональних даних у базах персональних даних ЗУНУ (нова редакція), положення про політику та процедуру врегулювання конфліктних ситуацій в ЗУНУ; рекомендацію до друку з присвоєнням грифу «Затверджено вченою радою ЗУНУ» підручників: «Муніципальний менеджмент» (3-є видання, доповнене й перероблене), «Теорія організації» (3-є видання, доповнене й перероблене), з присвоєнням грифу «Рекомендовано вченою радою ЗУНУ» навчальних посібників: «Основи картографії», «Публічне управління та адміністрування: міждисциплінарний тренінг», «Менеджмент організації», «Регіональне управління» (2-е видання, виправлене й доповнене); схвалення нової редакції Положення про науково-технічну раду Західноукраїнського національного університету; затвердження звіту про наукову та науково-технічну діяльність університету за 2024 рік та плану наукової та науково-технічної діяльності ЗУНУ на 2025 рік; рекомендацію до друку колективних монографій: «Архітектоніка експертно-аналітичних інструментів управління майновими та земельними ресурсами», «Публічне управління в умовах суспільних трансформацій та сучасних викликів», авторської монографії «Міжнародні економічні відносини в системі глобальної безпеки: парадигмальний зсув»; затвердження рецензентів і проведення попередньої експертизи дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора наук; затвердження тем дисертаційних робіт та індивідуальних планів роботи здобувачів ступеня доктора філософії поза аспірантурою першого року; рекомендацію до друку наукових журналів: «Актуальні проблеми правознавства», «Економічний аналіз», «Регіональні аспекти розвитку продуктивних сил України», «Інститут бухгалтерського обліку, контроль та аналіз в умовах глобалізації», збірника матеріалів XIII Всеукраїнської науково-практичної дистанційної конференції «Облік, оподаткування і контроль:



теорія та методологія» кафедри фінансового контролю та аудиту; звіти про закордонні відрядження.

З боєм та сумом було згадали тих, хто пішов із життя у 2024 році: Білан Євген Миколайович; Гаврилів Оксана Йосифівна; Давидович Ігор Євгенович; Касперик Галина Михайлівна; Кіт Іван Романович;



Мельник Віталій Григорович; Никитюк Валерій Вікторович; Піговський Петро Павлович; Романов Євгеній Прокопович; Савченко Євгенія Іванівна; Федун Леонід Якимович; Юрій Сергій Володимирович; Юрченко Віктор Володимирович. Учасники засідання вшанували пам'ять колег хвилиною мовчання.

Надзвичайно щемним було вітання духовенства, які подарували присутнім теплу коляду. Вітаючи присутніх із прийдешнім світлим святом Різдва Христового, Архієпископ Тернопільський і Бучацький Тихон зазначив: «Ми живемо в час великих випробувань, де кожен із нас у цей важкий період здає іспит і перед собою, і перед своїми ближніми, і перш за все перед Господом нашим. Переконалися, що кожен із вас, заходячи в святкові чи в будні дні до храму, молитесь за тих, кого знав чи не знав, ставить свічку за новітніх героїв, за тих які спостерігають за нами з високого неба і дякуючи їм, ми сьогодні є в цій ошатній залі, і говоримо своєю, українською, рідною мовою. Тому, що це є генетичний код нашої нації. Ми повинні бути єдиними устами, єдиним серцем, ми повинні підтримувати один одного. Протягом років ви закладаєте зерна любові у молодь, яка приходить вчитися у ваш заклад вищої освіти. Ви берете найліпше і пишете з них картину. Бажаю нехай милосердний Господь дає вам сили, кріпості, віри в завтрашній день, і всім нам перемоги над московським фашистом, окупантом, який нищить все наше єство. В нас є той дух козацький, тому ми точно подолаємо усі перешкоди. Слава Ісусу Христу! Слава Україні!».

Особливу атмосферу заходу створили діти, які завітали на засідання й подарували освітніми іграшки-янголятка, що стали символами віри, надії та майбутнього. Залунали колядки, нагадуючи всім про наближення світлого свята Різдва Христового.

Народження Спасителя між нами, навіть у воєнних обставинах, – це радість, подарована Богом із небес. Саме тому ми покликані її прийняти і нею ділитися. Наші діти та внуки – це ангелятка, заради яких ми зробимо усе, щоб Україна мала майбутнє. Сьогодні, думаючи про рік наступний, про непрості випробування і, можливо, неспокої, хочеться сказати: ми – сильні, ми – віримо, ми – переможемо!

Даруймо любов, тепло, милосердя один одному! Відкриймо свої серця для народження Спасителя! Бажаю вам і вашим родинам здоров'я, душевного спокою, добра та затишку, присмних новин та благословених днів. З Різдва Христовим!

**Бог Предвічний народився, прийшов днесь із Небес,
щоб спасти люд Свій весь, і утишив вся.**

Оксана Десятнюк: «Університет – це наш дім, у якому кожен має свою вагу та цінність, кожного почують та зрозуміють, належним чином оцінять та підтримають, створять усі умови для реалізації та саморозвитку!»



У Західноукраїнському національному університеті відбулася Конференція трудового колективу. Засідання розпочали із процедури обрання секретаріату, мандатної та лічильної комісії, комісії з розробки проекту постанови.

Головою Конференції було обрано голову професійної спілки працівників ЗУНУ – Руслана Бруханського.

Руслан Феоктистович прозвітував про волонтерську діяльність колективу закладу вищої освіти та підтримку Збройних Сил України.

Ознайомивши делегатів із питаннями, винесеними на порядок денний, слово було надано ректору ЗУНУ Оксані Десятнюк, яка презентувала присутнім звіт про діяльність за 2024 рік.

Оксана Миронівна зазначила: «Ми живемо в умовах війни. Ми працюємо в складних реаліях сьогодення. Ми адаптуємося до викликів та протистоїмо загрозам. Ми боремося. Ми стаємо сильнішими та загартованішими. Ми робимо все, щоб у молоді було майбутнє. Ми – згуртовані, ми – цілеспрямовані, ми – стійкі, і в цьому наша сила!»

Сьогодні я звітую про роботу нашого університету в умовах, коли Україна продовжує переживати один із найважчих періодів у своїй історії. Війна, яка принесла багато горя і втрат, торкнулася кожного із нас. Однак, попри всі труднощі, ми працювали, залишаючись вірними місії університету — конвертувати дух академічної свободи й доброчесності у служіння істині, громаді, країні й людству, створюючи та передаючи знання, цінності й наукові досягнення.

Сьогоднішній звіт — це підсумок роботи академічної спільноти, огляд результатів та викликів, які подолав університет. Разом ми працювали над тим, щоб підвищувати якість освітнього процесу, впроваджувати новітні технології, зміцнювати міжнародне співробітництво та долати загрози, з якими стикнулася наша держава.

Я хочу щиро подякувати кожному із вас за стійкість, самовідданість і готовність працювати на благо університету та України. На моє глибоке переконання сьогодні найважливішими цінностями у нашому житті є людяність, вміння підтримати та допомогти один одному, створити такі умови, де кожен відчував би себе потрібним та захищеним. Університет — це наш дім, у якому

кожен має свою вагу та цінність, кожного почують та зрозуміють, належним чином оцінять та підтримають, створять усі умови для реалізації та саморозвитку».

У звіті ректор доповіла про здійснену у 2024 році роботу університету, окреслену у стратегії розвитку Західноукраїнського національного університету, зосередивши увагу на основних стратегічних цілях: демократичне врядування та академічна спільнота; сучасна та якісна освіта, наука та інноваційна екосистема; суб'єктність здобувачів вищої освіти в університетському середовищі; відкритість і глобальна залученість.

Обговорюючи звіт, проректор з наукової роботи Микола Дивак зауважив: «Оцінюючи звіт ректора, який ми сьогодні заслухали, може впевнено сказати: стратегія — це не просто поставлені цілі, це конкретні завдання, і розроблений комплекс заходів для їх досягнення. Наріжними каменями цієї стратегії є інтернаціоналізація, цифровізація, міждисциплінарність в освітньому процесі та наукових дослідженнях».

Взяла участь в обговоренні звіту Валентина Слома — в.о. декана юридичного факультету ЗУНУ: «Сила нашого закладу вищої освіти в єдності, цілеспрямованості, командній роботі та стратегічному мисленні. На долю нашого університету випало жити і працювати в буремні часи війни. Тому дуже важливо мати Стратегію, яка допоможе не тільки зберегти студентство та професорсько-викладацький колектив, а й передбачити загрози і виклики сьогодення.

Але я впевнена, що ми, як єдина команда, подолаємо всі перешкоди, витримаємо всі виклики, зумовлені як змінами законодавства, так і потребами часу».

Оксана Шандрук - директор навчально-наукового центру соціально-психологічної підтримки та резильєнтності зазначила: «У складні часи справжня сила людини та спільноти вимірюється не тим, наскільки вони уникають труднощів, а тим, як вони долають їх, зберігаючи віру, єдність і здатність рухатися вперед. Університет сьогодні — це не лише освітня установа, але й осередок соціальної відповідальності, який робить вагомий внесок у стабільність та стійкість нашого суспільства».

До присутніх звернулася голова студентської ради студмістечка Віталіна Гуцуляк: «Західноукраїнський національний університет готує студентів до відповідального лідерства, розвитку соціального обов'язку та активної участі у суспільних процесах. Студентська рада студмістечка разом із університетською радою студентів та профспілковим комітетом студентів долучені до усіх процесів життєдіяльності нашого університету. Це говорить про те, що ми є активними членами університетської родини й наші пропозиції та рішення беруть до уваги й допомагають реалізувати наші ідеї!»

Чергова служби охорони ЗУНУ Галина Дехтяр сказала: «Шановні делегати конференції трудового колективу! Кожен із нас у складний період війни думає про найголовніше — безпеку родин, захищеність на робочому місці та можливість працювати в максимально комфортних умовах. Наш університет є великим і потужним закладом вищої освіти, у якому навчаються більше 18 тисяч студентів та працює майже 800 науково-педагогічних працівників, більше ста педагогічних працівників та 757 працівників. Й дуже важливо, що керівництво університету спрямовує свою увагу на захист фізичного і психічного здоров'я, адже безпека сьогодні — це першочергове завдання!»

Делегати конференції трудового колективу ЗУНУ одногласно схвалили роботу ректора та обраний напрям розвитку закладу вищої освіти.

Відрадно, що напередодні Різдва свята університетську родину привітали учасники творчих колективів, подарували усім присутнім коляду.



У Вифлеємі народився Месія —
Христос наш і пан наш, для всіх нас, нам народився.

Круглий стіл “Реалізація урядового експериментального проєкту з переходу від військової служби до цивільного життя”

На виконання постанови Кабінету Міністрів України №104 від 20 січня 2024 року ЗНУ бере участь у реалізації урядового експериментального проєкту з переходу ветеранів війни від військової служби до цивільного життя. 17 грудня у пресцентрі інформаційного агентства «Інтерфакс-Україна» відбувся круглий стіл на тему «Реалізація урядового експериментального проєкту з переходу від військової служби до цивільного життя», в якому взяла участь ректор Західноукраїнського національного університету – Оксана Десятнюк.

До реалізації цього важливого проєкту також залучені такі заклади вищої освіти України: Київський національний університет будівництва та архітектури, Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка», Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника, Національний університет фізичного виховання і спорту.

Презентуючи напрацювання колективу університету, Оксана МIRONIVNA зазначила: «Експериментальний проєкт з переходу від військової служби до цивільного життя ветеранів війни у Західноукраїнському національному університеті реалізується шляхом комплексного підходу до створення інклюзивного середовища через надання освітніх послуг у контексті формування індивідуальних освітніх траєкторій та розвиток соціальної стійкості кожного здобувача освіти.

В університеті функціонує навчально-науковий центр конверсії військових кадрів та ветеранів війни, що здійснює інформаційну кампанію серед ветеранів та членів їх сімей стосовно можливостей здобуття формальної та неформальної освіти, а також здійснює роз'яснення спеціальних умов участі у вступній кампанії для учасників бойових дій. Ветерани війни мають можливість здобувати освіту у ЗНУ за усіма акредитованими спеціальностями на денній і заочній формі навчання. Станом на сьогодні у класичному університеті Тернополя на денній формі навчається 263 особи, на заочній – 49 осіб. Найпопулярнішими освітніми програмами, які обирають ветерани війни, є: «Фінанси», «Менеджмент» та «Право».

Одночасно із наданням формальної та неформальної освіти, університет постійно реалізує заходи соціального спрямування для підтримки ветеранів та членів їх родин.

Особлива увага приділяється підготовці персоналу та підвищенню кваліфікації науково-педагогічних працівників, які працюють з ветеранами.

Університет працює над створенням адаптованої освітньої інфраструктури та архітектурної доступності закладу вищої освіти: облаштовуються навчальні аудиторії з врахуванням особливих потреб здобувачів, встановлюються пандуси та кнопки виклику персоналу, підготовлено кімнати в гуртожитках для людей з інвалідністю, вбиральні для людей з інвалідністю у навчальних корпусах №1 та №2, укріпті центрального корпусу, п'ять паркувальних місць, встановлено таблички зі шрифтом Брайля у корпусі №1, завершується встановлення таких табличок у корпусі №11».

Також ректор класичного університету Тернополя детально зупинилася на роботі центру підтримки студентів ЗНУ, навчально-наукового центру соціально-психологічної підтримки та резильєнтності, розповіла про програми підвищення кваліфікації, які заклад вищої освіти реалізує для ветеранів, імерсивний мультифункціональний хаб, матеріальну базу та спортивну інфраструктуру університету.

У круглому столі взяли участь представники центральних органів виконавчої влади та освіти: заступник Міністра освіти і науки України Андрій Вітренко; заступник Міністра молоді та спорту України Сергій Тимофєєв, ректор Київського національного університету будівництва та архітектури Олексій Дніпров; ректор Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» Володимир Онищенко; ректор Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника Ігор Цепенда; в.о. ректора Національного університету фізичного виховання і спорту Олександр Піжов.

Складний емоційний досвід потребує часу на осмислення й прийняття, а повернення до цивільного життя – значної підтримки рідних та суспільства, тому ми об'єднуємо зусилля задля забезпечення гідного та якісного життя ветеранів.



Ознаймив це Ангел Божий наперед пастирям, а потім
звіздарям і земним звірям.

Методи організації освітнього процесу для здобувачів з особливими освітніми потребами



З метою якісного інклюзивного навчання здобувачів освіти з особливими освітніми потребами у закладі вищої освіти центр підтримки студентів ЗНУ спільно з навчально-науковим центром соціально-психологічної підтримки та резильєнтності провели тренінг для завідувачів кафедр та голів циклових комісій ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій ЗНУ» на тему «Методи організації освітнього процесу для здобувачів з особливими освітніми потребами».

Запрошена фахівець-консультант, психолог-тренер КУ «Інклюзивно-ресурсний центр № 1» Тернопільської міської ради Наталія Вишнеvsька ознайомила учасників тренінгу з основними нормативно-правовими документами, якими керується заклад вищої освіти при організації інклюзивного навчання, а також розповіла про комплексну психолого-педагогічну оцінку, що можуть пройти студенти з особливими освітніми потребами в ІРЦ.

Під час тренінгу також було обговорено питання щодо адаптації навчальних програм, використання інтерактивних методів викладання та забезпечення підтримки студентів з особливими освітніми потребами. Директор ЦПС ЗНУ Наталія Яблонська зауважила, що особливу увагу потрібно приділяти етичним аспектам взаємодії, а також використанню сучасних технологій для забезпечення рівного доступу до освіти.

На важливості формування інклюзивного освітнього середовища, яке сприяє не лише академічному, але й соціальному розвитку здобувачів освіти, наголосила директор ННЦ соціально-психологічної підтримки та резильєнтності Оксана Шандрук, а також поділилася власним досвідом роботи з такими студентами та висловила пропозиції щодо вдосконалення навчального процесу.

Доцент кафедри психології та соціальної роботи Тетяна Надвична зазначила, що викладачам під час проведення занять також потрібно звертати увагу і на психологічний стан студентів, адже в умовах війни вони всі потребують підтримки та розуміння.

Захід став важливим кроком до створення інклюзивного навчального середовища, яке сприятиме розвитку рівних можливостей у вищій освіті.

Науково-методичний семінар з аспірантами



На факультеті економіки та управління Західноукраїнського національного університету відбувся науково-методичний семінар з аспірантами 1-4 курсів кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу за спеціальностями 073 Менеджмент і 281 Публічне управління та адміністрування на тему «Організація навчання, підготовки та захисту дисертації ступеня доктора філософії».

Захід проходив у змішаному форматі: офлайн та онлайн на платформі Zoom.

Участь у семінарі взяли понад 60 осіб: професорсько-викладацький колектив кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, наукові керівники аспірантів та аспіранти кафедри.

Науково-методичний семінар розпочався з вітальних слів модератора заходу - завідувача кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, д.е.н., професора, ЗУНУ Михайла Шкільняка, також присутніх привітав декан факультету економіки та управління к.е.н., доцент Андрій Коцур.

Виступали із доповідями: Алла Мельник д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, гарант ОНП «Публічне управління та адміністрування», «Навчальний процес, науково-педагогічна практика та оприлюднення результатів дослідження; Михайло Шкільняк д.е.н., професор, завідувач кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу, гарант ОНП «Менеджмент», «Процедури підготовки та проведення захисту дисертації»; Григорій Монастирський, д.е.н., професор, професор кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу «Інтернаціоналізація процесу підготовки та захисту дисертації».

Проведення науково-методичного семінару є важливим етапом у науковому розвитку аспірантів, адже це дозволяє надати чіткі орієнтири та корисні рекомендації для підготовки та захисту дисертацій. Учасники змогли отримати цінні знання, а також обговорити важливі аспекти навчального процесу, процедур захисту та інтернаціоналізації наукових досліджень.

Такі заходи є надзвичайно корисними, а тому їх проведення повинне стати регулярною практикою, оскільки забезпечує постійний обмін досвідом між викладачами, науковими керівниками та аспірантами, підтримуючи високий рівень підготовки наукових кадрів.

ЗУНУ підписав договір про співпрацю із Асоціацією UCM ITALY «Середземноморський союз шеф-кухарів»

У класичному університеті Тернополя відбулося підписання договору про співпрацю між ректором ЗУНУ Оксаною Десятнюк і президентом Асоціації UCM Italy «Середземноморський союз шеф-кухарів» Паоло Брешиа.

Партнерство між установами спрямоване на зміцнення дружніх відносин, налагодження взаємовигідної двосторонньої співпраці у науковій сфері, розвитку та укріплення міжнародних освітніх та інформаційних зв'язків, популяризації галузі освіти та наукових досліджень.



Звертаючись до присутніх, ректор Західноукраїнського національного університету Оксана Десятнюк сказала: «Ми цінуємо можливість співпраці з організаціями, які прагнуть реалізовувати спільні проєкти для розвитку молоді. Разом із українськими та закордонними партнерами ми упроваджуємо освітні й наукові ініціативи, проводимо стажування та розширюємо можливості для студентів. Викладачі та здобувачі освіти активно беруть участь у програмах мобільності, таких як ERASMUS+, що дає змогу вивчати світовий досвід управління та інновацій».

«Ми зацікавлені у співпраці Західноукраїнським національним університетом, оскільки він є передовим закладом освіти. У межах підписаного документа, плануємо зосередити співпрацю із кафедрою міжнародного туризму і готельного бізнесу у галузі туризму та сфері обслуговування.

Студенти матимуть можливість професійно зростати, отримувати сертифікати різних рівнів та вивчати професійну італійську мову. Це сприятиме їх успішній практиці в туризмі, кулінарії та сфері обслуговування. Маємо надію на розширення нашої співпраці після закінчення війни в Україні», – зазначив президент Асоціації UCM Italy «Середземноморський союз шеф-кухарів» Паоло Брешиа.

До зустрічі долучилися виконавчач обов'язків директора навчально-наукового інституту міжнародних відносин ім. Б. Д. Гаврилишина Людмила Гаврилюк-Єнсен, завідувач кафедри міжнародного туризму і готельного бізнесу ННІМВ ім. Б.Д.Гаврилишина Оксана Гугул, начальницький відділу міжнародних зв'язків Юлія Войтишин, компаньйон Асоціації UCM Italy «Середземноморський союз шеф-кухарів» Джанфранко Брешиа.

Ця угода є ще одним кроком у зміцненні позицій Західноукраїнського національного університету як відкритого до нових можливостей освітнього простору.

Професійне вдосконалення фахівців центру підтримки студентів ЗУНУ

Працівники центру підтримки студентів Західноукраїнського національного університету взяли участь у комунікаційній платформі «Стійкість одного – стійкість мільйонів», організованій університетом у межах проєкту «Ти як?», спрямованого на розвиток якісної системи психосоціальної підтримки та популяризацію культури турботи про mentale здоров'я.

Захід став цінною можливістю для обміну досвідом із провідними фахівцями у цій сфері, що дало змогу отримати нові ідеї для покращення роботи центру підтримки студентів.

Участь у платформі, зосередженій на об'єднанні зусиль задля зміцнення стійкості, сприяла професійному розвитку працівників центру, розширенню розуміння ключових викликів та пошуку ефективних способів підтримки студентів, які потребують психологічної допомоги.



Діва Сина як породила, Звізда ста, де Христа
Невіста Пречиста Сина зродила.

Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні процеси освітньої сфери України та країн Центральної Європи: стан, проблеми і перспективи»

Упродовж 4-5 грудня у Західноукраїнського національного університету відбулася міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні процеси освітньої сфери України та країн Центральної Європи: стан, проблеми і перспективи», організована кафедрою освітології і педагогіки соціально-гуманітарного факультету класичного університету Тернополя.

Науковий захід був проведений спільно із Національною академією педагогічних наук України, Інститутом проблем виховання НАПН України, Департаментом освіти та науки Тернопільської обласної військової адміністрації, Академією прикладних наук – вищою школою управління й адміністрування в м. Опольє (Польща), Католицьким університетом в м. Ружомберок (Словаччина), Вищою школою прикладної психології в м. Терезін (Чеська Республіка), Інсбрукським університетом імені Леопольда I Франца (Австрія), Міжнародним науковим товариством в Дортмунді (Німеччина) та Університетом Еге (Туреччина).

Модераторами конференції виступали в.о. завідувача кафедри освітології і педагогіки ЗУНУ Володимир Чайка та заступник декана соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Юрій Щербак. Конференція об'єднала майже 300 учасників з різних країн світу: науковців, педагогів-практиків, керівників освітніх установ і здобувачів освіти, директорів шкіл, закладів дошкільної освіти, вчителів. Розвиток теорії та практики освітньої галузі, а також утвердження України в міжнародному інформаційно-науковому та інноваційному освітньому просторі – такою була основна ціль наукової дискусії.

До присутніх звернулася директор департаменту освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації Ольга Хома, яка зазначила: «Перш за все, хочу подякувати усім присутнім за вашу стійкість і за те, що невтомно працюєте над розвитком системи освіти України. Переконана, що зміни стають можливими завдяки зусиллям керівників та вчителів, які вкладають свій професіоналізм і серце в роботу закладів освіти. Ми живемо в непрості часи — часи глобальних змін і викликів, з вірою, що у найближчому майбутньому ми здобудемо перемогу і зможемо впевнено говорити про перспективи української освіти. Бажаю, щоб кожен учасник сьогодишньої конференції знайшов для себе позитивні кейси, які можна буде застосувати в роботі з учнями та студентами. Нехай цей захід стане майданчиком для обміну кращими практиками та новими ідеями. Бажаю вам успіхів і натхнення!»

З вітальним словом виступила проректор з науково-педагогічної роботи (міжнародна діяльність) Уляна Коруч: «Уже 6 грудня ми відзначимо важливу національну дату — День Збройних Сил України. Це день, коли ми вшановуємо хлопців та дівчат, які своїми титанічними зусиллями захищають наш національний суверенітет, територіальну цілісність, здобувають перемогу і оберігають кожного з нас. Такі формати зустрічей завжди слугують платформою для обговорення нагальних питань, пошуку конструктивних рішень. Ми маємо відповідати сучасним європейським стандартам, і водночас плекати нашу національну ідентичність. Наша спільна мета — забезпечити розвиток освіти як джерела розбудови України, її стійкості, миру, демократії та верховенства права»

Уляна Зіновійвна вручила грамоти від ректора ЗУНУ Оксани Десятнюк за сумлінну працю й високий професіоналізм колективу кафедри та подяки стейкхолдерам і працевдавцям.

Також на конференції виступила декан соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ Оксана Гомотюк: «Сьогодишній захід — це більше, ніж просто конференція. Це форум педагогів, які представляють усі ланки освіти. Нещодавно я усвідомила, наскільки важливим є створення логічного зв'язку між дошкільною, початковою, середньою та вищою освітою. Чим частіше ми збиратимемося для обговорення актуальних питань, тим сильнішими ми будемо як спільнота, а також зможемо стати кращою версією самих себе.



Важливо, щоб наші вчителі й викладачі мали тверду національну ідентичність і здатність виховувати покоління, яке зможе зберегти цінності нашої держави».

Член кореспондент національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук, професор Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка Григорій Терещук звернувся до учасників конференції:

«У сучасному світі освіта перебуває у постійному русі між двома фундаментальними принципами — інноваціями та консерватизмом. Кожен із цих підходів має своє місце, значення і роль у формуванні якісної системи підготовки.

Баланс між цими двома підходами — це наш ключ до успіху. Інновації не повинні руйнувати класичну основу освіти, а консерватизм має бути відкритим до сучасних трансформацій. Українська освіта повинна прагнути до гармонії між модернізацією та збереженням національної ідентичності.

Тож наше завдання — стати творцями нового освітнього простору й адаптувати традиції до потреб сучасності».

Декан факультету початкового навчання Харківського національного педагогічного університету ім. Г. Сковороди Тетяна Довженко зауважила: «Коли розпочалась війна, то освітяни показали стійкість духу. Ми — єдина країна і всі разом співпрацюємо. Викликів у світі багато, але я рада, що існують такі конференції, на яких можна це обговорити і почути один одного. Це найголовніше, тому я впевнена, що ми зробимо яку країну, де освіта збереже Україну».

Від Прикарпатського національного університету на західі була присутня завідувач кафедри теорії, методики дошкільної спеціальної освіти Людмила Мацук, яка подякувала учасникам та організаторам конференції й побажала усім плідної роботи. Від Прикарпатського національного університету пані Людмила подарувала колективу кафедри художню роботу, яка викликала захоплення в усіх присутніх.

Відрадно, що у конференції взяли участь науковці із закордонних університетів-партнерів ЗУНУ доктор наук, ректор Теологічного інституту в Спішському Підграді Католицького університету в м. Ружомберку (Словаччина) Петер Майда; професор, проректор з наукової роботи Коледжу прикладної психології в м. Терезін (Чеська Республіка) Патрік Матурканич; доктор габлітований, професор, проректор Академії прикладних наук — Вища школа Управління та Адміністрації в м. Опольє (Польща) Войтек Дучмал; доктор математичних наук, доктор філологічних наук, професор, заступник керівника Інституту педагогічної освіти та шкільних досліджень Інсбрукського університету імені Леопольда Франценца (Австрія) Крістіан Кралер, а також представники українських закладів освіти: директор Тернопільського закладу дошкільної освіти (ясел-садка) №12 Тернопільської міської ради Світлана Слободянюк.

Враженнями від конференції поділилася учитель-методист початкових класів Тернопільського НВК ШМЛ №15 імені Лесі Українки Тетяна Онишук: «Участь у конференції стала для мене не лише нагодою дізнатися про нові тенденції в освітній сфері, а й можливістю переосмислити власний досвід. Я переконана, що такі конференції є надзвичайно важливими, адже вони сприяють професійному зростанню педагогів і створюють платформу для обміну досвідом, що формує нову якість освіти».

Учасники працювали у таких напрямках: управління закладами освіти в умовах змін: нові моделі і технології, стратегії і технології розвитку дошкільної та початкової освіти, забезпечення якості інклюзивної освіти, медіаосвіта та соціальні комунікації в умовах суспільних трансформацій, інноваційні підходи в неперервній освіті.

Програма конференції включала пленарні засідання «Якість дошкільної освіти: виклики, стратегії, перспективи подальшого розвитку», тематичні секції та дискусійні платформи. Обговорення стосувалися управління освітніми закладами в умовах змін, інноваційних підходів у неперервній освіті, забезпечення якості інклюзивної освіти та розвитку дошкільної та початкової освіти.

Присутні мали змогу представити свої дослідження, обговорити перспективи міжнародної співпраці та обмінятися досвідом щодо впровадження новітніх педагогічних технологій.

Цей захід став важливим кроком у розвитку міжнародної співпраці в освітній сфері та сприяв популяризації інновацій у навчальному процесі.



Тріє царі несуть дари до Вифлеєм міста, де Діва Пречиста Сина повила.

Вітаємо із успішним захистом кандидатської дисертації!



Колектив кафедри економічної експертизи та землевпорядкування навчально-наукового інституту інноватики, природокористування та інфраструктури Західноукраїнського національного університету щиро вітає свого колегу, Гуменного Михайла Івановича із захистом кандидатської дисертації на тему «Інтеграція експертно-аналітичних інструментів в менеджмент земельних та майнових ресурсів аграрних підприємств» на здобуття наукового ступеня кандидата наук. Спеціальність 08.00.04.

Економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності).

Нехай цей успіх стане початком блискучого шляху до нових звершень, сміливих ідей та визнання. Бажаємо невичерпної енергії, професійного зростання та радості від кожного досягнення!

Делегація із НУБіШУ завітала у центр підтримки студентів ЗУНУ



У рамках І V Міжуніверситетського форуму «Єднаймося заради перемоги» делегація із Національного університету біоресурсів та природокористування України завітала у центр підтримки студентів ЗУНУ.

Під час зустрічі представники обох університетів обмінялися досвідом щодо організації навчального процесу для студентів з особливими освітніми потребами.

Велике зацікавлення у гостей викликало створення модуля «SMART Університет» та організація роботи центру загалом.

Також гості відзначили актуальність теми інклюзії та адаптації студентів з особливими освітніми потребами. Кваша Сергій Миколайович, проректор з науково-педагогічної роботи та розвитку НУБіШ зауважив, що створення дружнього, підтримуючого середовища для студентів, де кожен може отримати необхідну допомогу, реалізувати свій потенціал і відчутти, що він є частиною згуртованої університетської спільноти, є дуже важливим та потрібним у цей нелегкий час.

Такі зустрічі сприяють розвитку партнерства між закладами вищої освіти, об'єднують зусилля для досягнення спільних цілей і створюють платформу для нових ініціатив задля перемоги та відновлення країни.

Робоча зустріч викладачів Західноукраїнського національного університету та викладачів Професійно-технічного коледжу Цзюцюаню (КНР)

У Західноукраїнському національному університеті відбулася робоча зустріч у форматі дискусії між викладачами університету та викладачами Професійно-технічного коледжу Цзюцюаню (КНР).

Колеги обговорили перспективи та можливість навчання студентів на магістерських програмах «Міжнародний менеджмент», «Міжнародний маркетинг», «Міжнародна економіка», «Міжнародний облік», а також на PhD програмах «Міжнародні економічні відносини», «Економіка», «Облік і оподаткування».



У ході бесіди учасники окреслили перспективи та напрями спільної кооперації щодо написання наукових статей та розробки спільних міжнародних проєктів.

Відбулася лекція ректора Медичного університету ім. Марії Склодовської-Кюрі



Нещодавно у Західноукраїнському національному університеті відбулася лекція Криштофа Філіп'яка, ректора Медичного університету ім. Марії Склодовської-Кюрі в м. Варшава. Темою зустрічі стало питання, яке цікавить багатьох: «Coffee - friend or foe? Modern medicine and coffee - what should we know about?»

Спікером виступив Криштоф Філіп'як – знаний кардіолог, професор, ректор Медичного університету ім. Марії Склодовської-Кюрі у Варшаві. Його експертна думка завжди викликає інтерес, але цього разу він розповів про каву – напій, що вже століттями лишається об'єктом досліджень і дискусій.

Професор розвіяв популярні міфи, які існують навколо кави, та відкрив слухачам науково обґрунтовані факти про її вплив на організм. Чи справді кава викликає залежність? Чи допомагає вона зберегти бадьорість і навіть продовжити життя? А може, навпаки, нашкодити серцю? На ці та багато інших питань слухачі віднайшли відповіді під час лекції.

Особливу увагу спікер приділив сучасним дослідженням про вплив кави на серцево-судинну систему, обмін речовин і нервову діяльність. Він наголосив: усе залежить від міри. Навіть найкорисніший напій може перетворитися на ворога, якщо зловживати ним.

Лекція пройшла в інтерактивному форматі – учасники активно задавали питання, обговорювали вплив кави на власний спосіб життя та ділилися враженнями.

Цей захід вкотре підтвердив, що ЗУНУ є простором для інтелектуальних дискусій, цікавих зустрічей і нових знань. Дякуємо професору Криштофу Філіп'яку за захопливу лекцію та всім, хто долучився до події. А кавоманам нагадуємо: пийте свій улюблений напій свідомо й у задоволення!



Звізда їм ся об'явила,
в дорозі о Бозі, при волі, при ослі їм ознаймила.

Студенти ЗУНУ – учасники Міжнародної правозахисної конференції «Десятиліття 2014-2024. Відвойовуючи права людини. Зберігаючи демократію»



З нагоди Міжнародного дня прав людини у місті Києві відбувся захід, який організував Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини спільно з міжнародними партнерами.

Студенти юридичного факультету Західноукраїнського національного університету, Сторожук Наталія, Федірко Ярина-Ірене, Вітюнова Андріана, Гринюк Катерина, взяли участь у Міжнародній правозахисній конференції «Десятиліття 2014-2024. Відвойовуючи права людини. Зберігаючи демократію».

Фінансова безпека – для кожного

У межах проєкту «Фінансова безпека для кожного» у бібліотеці ім. Л. Канішенка ЗУНУ відбулась лекція на тему «Основи оподаткування: що таке податки, як вони впливають на особистий бюджет, як правильно подавати податкові декларації». Захід провели д.е.н., проф., професор кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Володимир ГОРИН та д.е.н., доцент кафедри фінансів ім. С.І. Юрія Федір ТКАЧИК. Співорганізатор – ГО «Спілка жінок Тернопільщини». Мета – надати внутрішньо переміщеним особам (ВПО) базові знання про податки та процес оподаткування, сформувати розуміння процедур оподаткування доходів, майна та результатів підприємницької діяльності, використання податкових пільг, а також розвинути навички розрахунку податкових зобов'язань з окремих видів податків, користування правом на податкову соціальну пільгу, подання податкової декларації про доходи.

Блок проєкту «Фінансова безпека для кожного» спрямований на підвищення рівня фінансової грамотності громадян у сфері оподаткування та допомогу у вирішенні фінансових питань в умовах переселення. Основні завдання блоку: 1. Пояснити присутнім, що таке податки, яке їх суспільне призначення та вплив на особистий бюджет індивіда та домогосподарства; 2. Розкрити особливості оподаткування доходів та майна фізичних осіб; 3. Розглянути механізм податкового декларування та вивчити порядок подання податкової декларації; 4. Вивчити умови надання та правила застосування податкової соціальної пільги та інших пільг з оподаткування для фізичних осіб.

Присутні дізнались багато нового про оподаткування особистих доходів та підприємницької діяльності для успішної адаптації в нових умовах проживання.

Студенти ЗУНУ у Верховній раді України

Студенти юридичного факультету Західноукраїнського національного університету відвідали Верховну раду України у Києві. У межах візиту представники Освітнього центру ВРУ провели для майбутніх юристів цікавий тренінг на тему «Особливості бюджетного процесу в Україні». Студенти спробували себе в ролі народних депутатів України, попрацювали в комітетах ВРУ та отримали знання й незабутні враження.



**Тріє царі, де ідете?
Ми ідем в Вифлєс, вінчусь спокосм і повернемся.**

Студентки Західноукраїнського національного університету взяли участь в освітньому обміні у Лодзькому університеті



Студентки Західноукраїнського національного університету взяли участь в освітньому обміні, що відбувався з 2 по 6 грудня 2024 року в рамках проєкту Польського національного агентства академічної мобільності та Європейського університетського альянсу UNIC. Захід об'єднав студентів із різних країн світу: України, Польщі, Нідерландів, Туреччини, Німеччини та інших. Програма заходу була насиченою та різноманітною: лекції, інтерактивні семінари, групові обговорення й практичні завдання, що сприяли розвитку навичок міжкультурного діалогу, інноваційного мислення та ефективної комунікації в офіційному середовищі.

Учасники обговорювали актуальні питання сталого розвитку, соціальної інтеграції та модернізації освіти, пропонували власні ідеї, шляхи їх реалізації та вдосконалення. Заключним акордом стали презентації студентів на теми: «Student unions and student organizations in the times of crisis» та «Ukrainian universities as associate partners».

Студентки нашого університету поділилися власним досвідом, демонструючи досягнення Західноукраїнського національного університету.

Ми щиро дякуємо Лодзькому університету за теплий прийом і чудову організацію заходу. Окрему подяку висловлюємо пані Катажині Пардиці, заступниці керівника міжнародного хабу, за її професіоналізм та активну підтримку в організації програми обміну.

Інтелектуально-розважальне шоу «Хто зверху?»

У ВСП «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету» було проведено інтелектуально-розважальне шоу «Хто зверху?», де у запеклій боротьбі зійшлися команди викладачів і студентів.

Гострі питання, несподівані відповіді, море емоцій та сміху чекали на учасників та вболівальників. Обидві команди продемонстрували кмітливість, командний дух і вміння знаходити нестандартні рішення.

Проте цього разу фортуна посміхнулася команді викладачів – вони здобули перемогу й довели, що досвід і знання дійсно мають значення!

Співпраця класичного університету Тернополя з Національною поліцією України

У класичному університеті Тернополя відбулася робоча зустріч з делегацією Національної поліції України для обговорення робочих питань співпраці.

Основна мета – обговорення майбутньої співпраці в академічній, науково-дослідницькій та практико-орієнтованій діяльності; консолідація зусиль, спрямованих на вдосконалення механізмів захисту інтересів особи, суспільства і держави, запобігання порушенням прав людини, формування високого рівня комунікативної культури у суспільстві.

Ректор Оксана Десятнюк, вітаючи присутніх, зазначила: «Сьогодні ми об'єднані у спільному прагненні забезпечити надійну підтримку країни зсередини у час, коли українські захисники борються із ворогом на лінії фронту. Наукова спільнота класичного університету Тернополя готова взяти на себе зобов'язання організувати тренінги для працівників Національної поліції України щодо вивчення основ кризової комунікації та кризових переговорів».

«Раді, що маємо можливість співпрацювати та переймати досвід у кращих українських та іноземних практиках, опанувати навички кризової комунікації та переговорів на базі Західноукраїнського національного університету – провідного закладу вищої освіти з великими можливостями міжнародної співпраці. Вірю, що партнерство буде результативним», – сказала помічник Голови Національної поліції України, полковник поліції Олена Свистунова.



Координувати співпрацю буде навчально-науковий центр комунікацій ЗНУ.

До заходу долучилися проректор з навчально-наукової роботи Західноукраїнського національного університету Віктор Островерхов, перший заступник начальника Академії патрульної поліції Національної поліції України Павло Кулішенко, директор навчально-наукового центру комунікацій ЗНУ Оксана Коваль та її заступник Анастасія Мартиневич, викладач циклу загально-професійної підготовки Академії патрульної поліції, капітан поліції Андрій Мартиненко.

Сторони домовилися про співпрацю щодо запровадження міжнародного досвіду з кризових комунікацій в систему роботи Національної поліції України. Тож, уже з січня 2025 року стартує новий міжнародний проєкт «Кризові комунікації в Національній поліції України».

Віримо, що наше партнерство – це кооперація у боротьбі з російським агресором.

СТАРТ НОВОГО ПРОЕКТУ ERASMUS+ SUSTED

Нещодавно д.е.н., проф. Длугопольський Олександр та спеціаліст I категорії міжнародного відділу ЗНУ Володимир Сидяга взяли участь у стартовій зустрічі команди проєкту ERASMUS+ «Education for sustainable development: synergy of competences for the recovery of Ukraine» (ERASMUS-EDU-2024-CBHE-STRAND-1).

Команди партнерів з університетів країн ЄС (THUAS (Нідерланди), WSEI University (Польща), Danubius University (Словаччина), IDEA Academy (Мальта)) долучилися до зустрічі у дистанційному режимі.

У Поліському національному університеті колеги зустрілися наживо: команди українських університетів-партнерів та їх координаторів (Вікторія Маргасова, Національний університет «Чернігівська політехніка»; Інна Семененко, Східноукраїнський національний університет імені Володимира Даля; Олександр Длугопольський, Західноукраїнський національний університет; Оксана Бялковська, ЗВО «Подільський державний університет»).

Під час зустрічі учасники обговорили очікування та візію перших спільних кроків у реалізації проєкту, узгодили стратегію комунікацій та план забезпечення якості.



Іншим шляхом повернули.
Погану, безстидну, безбожну Іроду не повідали.

Лекція Голови Державної казначейської служби України Тетяни Слюз



У межах авторського проєкту доктора економічних наук, професора Андрія Крисоватого «Студії публічних фінансів» до Західноукраїнського національного університету завітала Голова Державної казначейської служби України – Тетяна Слюз.

Тетяна Ярославівна зустрілася зі студентами та професорсько-викладацьким колективом факультету фінансів та обліку класичного університету Тернополя і прочитала лекцію «Особливості виконання бюджетів в умовах воєнного стану».

Вітаючи гостю, завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Андрій Крисоватий зазначив:

«Тетяна Ярославівна хоче з вами, дорогі студенти, поділитися практичними знаннями та багаторічним досвідом у сфері фінансів.

У контексті сьогодення ми повинні об'єднувати зусилля науковців та практиків, долучаючи молодь до усіх процесів, що відбуваються в державі. Ваші креативні ідеї та патріотична спрямованість – надихають й дарують віру в Україну та її перемогу!

Дякуємо Збройним Силам за те, що ми маємо можливість сьогодні проводити цей захід. Велика шана і подяка пані Тетяні за вагомий внесок у виховання молодого покоління українських фінансистів!»

Неймовірно емоційною, цікавою та захопливою була лекція, а ґрунтовний матеріал, приклади та формат «запитання-відповідь» викликав жвавий інтерес у молодих людей.

Звертаючись до присутніх, Тетяна Слюз сказала: «Виступати перед такою потужною аудиторією – студентами та професорсько-викладацьким колективом моєї Альма-матер, безумовно, відповідально. Перебуваючи у цій аудиторії, згадую момент, коли захищала свою дипломну роботу «Організація податкового контролю в Україні» у 2005 році.

Мені завжди дуже приємно повертатися у рідний заклад вищої освіти! Тому я дякую за можливість провести сьогоднішню лекцію для молодих людей Західноукраїнського національного університету».

У своїй лекції на тему «Особливості виконання бюджетів в умовах воєнного стану» спікерка розповіла слухачам про Державну казначейську службу України, охарактеризувала її організаційну структуру, акцентувала увагу на основних завданнях, що виконує казначейство. Також розкрила такі питання: управління наявними фінансовими ресурсами єдиного казначейського рахунку; надходження та використання коштів бюджетів в іноземній валюті; клієнти казначейства; розпорядники та одержувачі бюджетних коштів державного та місцевих бюджетів, включених до єдиного реєстру за 2023-2024 роки; місцеві бюджети; складання та подання казначейством бюджетної та фінансової звітності; виконання судових рішень.



Тетяна Ярославівна сконцентрувала увагу й детально пояснила особливості обслуговування клієнтів через систему дистанційного обслуговування з використанням програмно-технічного комплексу «клієнт казначейства – казначейство» (СДО): переваги користування СДО, використання СДО розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, а також розповіла про автоматизовану систему подання електронної звітності клієнтами Казначейства, етапи її впровадження, схему функціонування.

Після завершення лекції усі стоячи аплодували, адже усі присутні отримали нові знання, цікавий досвід й море енергії, впевненості та мотивації. Ще довго у коридорах університету було гамірно, адже усі ділилися позитивними враженнями та емоціями.

Продовженням зустрічі стало започаткування у класичному університеті Тернополя стінопису «Слава Україні!», ініціатором якого виступив завідувач кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Андрій Крисоватий та професорсько-викладацький колектив й студентство факультету фінансів та обліку.

Голова Державної казначейської служби України Тетяна Слюз нанесла перший контур початкового малюнку.

До неї прислалися також ректор ЗУНУ Оксана Десятнюк, голова вченої ради ЗУНУ Андрій Крисоватий, начальник Головного управління Державної казначейської служби України у Тернопільській області Петро Гринчишин, колишній старший солдат Збройних Сил України, а зараз – доцент кафедри фінансів ім. С. І. Юрія Олександр Шашкевич, учасник бойових дій, сержант Збройних Сил України, а зараз – провідний спеціаліст навчально-наукового центру конверсії військових кадрів та ветеранів війни ЗУНУ Олександр Квасовський та діти захисників – студенти ЗУНУ: Дана Хільчук (ФМПС-42) та Іванна Літвін (СЗ-21).

Автором муралу є тернопільський художник, дизайнер, декоратор, автор багатьох стінописів – Олександр Лангер.

На стінописі буде зображена українка, завітчана колоссям, тримаючи жовто-блакитний прапор над головою.

Тут переважатимуть синьо-жовті кольори як символ волі, незламності духу українців, які борються за кожен клаптик рідної землі.

Цей стінопис прикрашатиме територію університету та стане символом шани й вдячності всім, хто захищає незалежність та суверенітет України. Зображення втілює ідею єдності та незламності українського народу, підкреслюючи важливість збереження патріотичних цінностей у кожному серці.

Нехай у наших серцях завжди палає вогонь любові до рідної землі, гордість за свій народ та віра у світле майбутнє України. Пам'ятайте, що кожен з нас може зробити свій внесок у розбудову держави, і разом ми здатні досягти найвищих вершин.

Слава Україні! Героям слава!

Слава Богу заспіваймо,
честь Сину Божому – Господеви нашому – поклін віддаймо!

Вийшла з друку українсько-польська монографія



Вийшла з друку українсько-польська монографія «Communication as a factor of transparency of social interaction: psychological, historical, legal, economic and political dimensions. New realities in the conditions of war and in the post-war perspective» за редакцією доктора Яцека Мрозєка – професора Вармінсько-Мазурського університету (Польща), Оксани Коваль – директора навчально-наукового центру комунікацій, доцента кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету (Україна) та Марціна Радзівовича – директора філії Вармінсько-Мазурського університету в Ельку (Польща).

Рецензували наукову працю ректор Нідерландської бізнес-академії, почесний професор ЗУНУ Ян ван Звітен (Нідерланди), професор Тернопільського національного медичного університету імені І. Горбачевського Анатолій Вихрущ (Україна) та директор Українського НМЦ практичної психології і соціальної роботи НАПН України, професор Віталій Панок

(Україна).

Тематика монографії розкриває різноманітні аспекти взаємодії між людьми, суспільством та інституціями, тому дає унікальну можливість ознайомитися із міркуваннями провідних світових фахівців та науковців з різних країн. У контексті теперішніх викликів – це стимул для нових досліджень та ідей щодо комунікаційних стратегій і тактик переговорів, спрямованих на сприяння транспарентності в суспільстві.

У передмові до монографії ректор класичного університету Тернополя, професор Оксана Десятнюк зазначила: «Від того, наскільки ефективно ми ведемо переговори, залежить вирішення глобальних і локальних конфліктів, збереження миру та розвиток співробітництва на усіх рівнях. Розуміння процесів комунікації стає надзвичайно важливим, адже слово – це зброя, яку необхідно вміти розумно застосовувати. В умовах глобальних трансформацій та наростання політичної й економічної напруженості, комунікація залишається одним з небагатьох інструментів, здатних зменшити ризик ескалації конфліктів. Глибоке розуміння процесів комунікації та переговорів дозволяє знаходити нові шляхи для діалогу, розв'язувати конфлікти без застосування сили та будувати світ, фундаментом якого є співробітництво і взаєморозуміння».

Книга презентує різнобічні реадатовані й конструктивно відрефлексовані матеріали учасників третьої Міжнародної науково-практичної конференції «Комунікація як чинник транспарентності соціальної взаємодії: психологічний, історичний, правовий, економічний та політичний виміри», організованої навчально-науковим інститутом комунікацій ЗУНУ спільно із Національною службою посередництва і примирення та Національною асоціацією медіаторів України.

Серед співорганізаторів конференції: Вармінсько-Мазурський університет (Польща), Нідерландська бізнес-академія (Нідерланди), Батумський державний університет імені Шота Руставелі (факультет права та соціальних наук, Грузія), «Assertive Group» (Швейцарія), Оксфордський університет, Бізнес-школа Saïd (Велика Британія), Університет Шеперд (США), Університет штату Арізона (США), Центр глобального зв'язку (США), Папський Григоріанський університет (Італія), Католицький університет Сан-Антоніо (Іспанія), Університет Туріба (Латвія), Університет Матея Бела (Словаччина), Міжнародна асоціація медіації (Нідерланди), Клуб перемовин (Велика Британія), Асоціація медіаторів Грузії (Грузія), Міжнародна асоціація навчання та дослідження перемовин INTRA. Конференція слугувала відкритою платформою для публічних дебатов та професійних дискусій з метою інтеграції інтелектуального потенціалу не лише українських університетів, а й науковців та практиків 83 університетів та установ з 25 країн світу.

Організатори сподіваються і надалі зберегти добру традицію проведення різноформатних міжнародних зустрічей, дискусійних платформ, семінарів та конференцій, розширення меж кооперації з досвідченими українськими та міжнародними фахівцями у сфері перемовин, медіації і культури толерантної взаємодії шляхом поглиблення співпраці із національними та закордонними закладами вищої освіти, органами державної влади, громадськими організаціями.

Вийшов у світ ювілейний номер журналу

“ПСИХОЛОГІЯ І СУСПІЛЬСТВО”

Вийшов у світ ювілейний номер журналу «Психологія і суспільство» (2024. # 2) Західноукраїнського національного університету.

Щира вдячність усім, хто передплатив журнал на 2025 рік. Це наше спільне майбутнє як українців і професіоналів своєї справи на благо України і на вівтар великої Перемоги.

Особлива подяка авторам, членам редакційної ради і редколегії, котрі звитяжно працюють на імідж нашого періодичного видання та славу української культури.

Із електронною версією журналу можна ознайомитися за посиланням: <https://pis.wunu.edu.ua/index.php/uapis/issue/view/124>

Цитуючи 12 настанову із сонму заповідей про рідну мову (1924) Івана Огієнка (митрополита Іларіона):

«Кожний свідомий громадянин мусить щедро підтримувати свої періодичні видання, даючи їм цим самим змогу нормально розвиватися. Добрий стан національних видань – то могутня сила народу й забезпечення розвитку рідної мови, а висота їх накладу – то ступінь національної свідомості народу».



По всьому Світу сталась новина – Діва Марія Сина зродила.
Сіном притрусила, в яслах положила Господнього Сина!

Науково-практичний семінар «Актуальні питання інклюзивної освіти в Україні»



Під час тренінгових занять на кафедрі освітології і педагогіки соціально-гуманітарного факультету ЗУНУ у комбінованому форматі відбувся науково-практичний семінар «Актуальні питання інклюзивної освіти в Україні».

У заході взяли участь директор ЗДОЯС № 5 Валентина Лесів, декан СГФ, професор Оксана Гомотюк, в.о. завідувача кафедри освітології і педагогіки, професор Володимир Чайка, доценти – Ірина Білоус, Антоніна Дем'янюк, Оксана Писарчук, Ольга Главацька, викладачі – Ростислав Руденський і Андріана Шишак, здобувачі першого (бакалаврського) і другого (магістерського) ступенів вищої освіти денної та заочної форми навчання спеціальностей 011 Освітні, педагогічні науки, 012 Дошкільна освіта, 013 Початкова освіта.

Тренінг від навчально-наукового центру соціально-психологічної підтримки та резильєнтності

Творчі ресурсні зустрічі стають доброю традицією навчально-наукового центру соціально-психологічної підтримки та резильєнтності.

Перед Різдвяними святами у дружньому колі фахівці центру зібрали членів родин полеглих воїнів для розмови про те, як долати стресові стани, наповнюватися, розвивати психологічну гнучкість.

Перед початком заходу в університетській каплиці присутні помолитися за полеглих Героїв та запалили свічки пам'яті.

Фахівець центру, доцент кафедри психології та соціальної роботи ЗУНУ, тренер Ізраїльської коаліції по роботі з травмою Елеонора Яценко ознайомила присутніх з практиками самодопомоги у стресових ситуаціях, розказала про важливість розуміння та ефективного використання власних ресурсних каналів.

«Дуже цікавою була лекція Елеонори Михайлівни про те, як і звідки черпати ресурси для того, щоб допомогти самому собі, а також підтримати тих, хто поруч», – поділилася вра-

женнями голова ГО «Родина полеглих воїнів Тернополя» Ольга Стасів.

Теоретичні знання закріплювали на практиці: використавши ресурсні канали «творчість, уява», «емоції», учасники зустрічі декорували різдвяні віночки. Атмосфера була наповнена теплом і дружелюбністю, що сприяло натхненній роботі. В результаті у кожного вийшов чудовий виріб. А найголовніше, що творче заняття покращило усім настрої та самопочуття.

Музичну композицію подарувала присутнім студентка університету Ірина Шегада, яка виконала дзвінку колядку та побажала мирного Різдва.

Ця тепла зустріч ще раз нагадала про важливість єдності, підтримки одне одного та віри у себе.

Навчально-науковий центр соціально-психологічної підтримки та резильєнтності бажає усім, щоб віра в нашу перемогу стала джерелом сил для кожного, а Різдво подарувало натхнення, мир і надію на світле майбутнє для України.

Науково-практичний семінар був присвячений обговоренню сучасних тенденцій, законодавчих аспектів та практичних підходів до організації інклюзивного навчання. Учасники семінару розглянули важливі законодавчо-нормативні документи, зокрема, Закон України «Про освіту», Закон «Про дошкільну освіту» та Базовий компонент дошкільної освіти, які визначають вимоги до розвитку та виховання дітей з особливими освітніми потребами. Було акцентовано увагу на ролі корекційно-розвиткових компонентів освітніх програм, що забезпечують повноцінний розвиток таких дітей у загальноосвітньому середовищі. Також обговорювались важливі аспекти створення команд психолого-педагогічного супроводу в закладах дошкільної освіти. Ці команди сприяють адаптації дітей з особливими потребами, забезпечують індивідуальний підхід та підтримку у навчанні, що є необхідною умовою для реалізації принципів інклюзії.

Семінар став платформою для обміну між науковцями, практиками і здобувачами вищої освіти досвідом, ідеями та напрацюваннями стосовно напрямів вирішення існуючих проблем у сфері інклюзивної освіти, що сприятиме кращому розумінню та ефективній реалізації напрямів розвитку інклюзивної освіти.

Семінар став платформою для обміну між науковцями, практиками і здобувачами вищої освіти досвідом, ідеями та напрацюваннями стосовно напрямів вирішення існуючих проблем у сфері інклюзивної освіти, що сприятиме кращому розумінню та ефективній реалізації напрямів розвитку інклюзивної освіти.

Семінар став платформою для обміну між науковцями, практиками і здобувачами вищої освіти досвідом, ідеями та напрацюваннями стосовно напрямів вирішення існуючих проблем у сфері інклюзивної освіти, що сприятиме кращому розумінню та ефективній реалізації напрямів розвитку інклюзивної освіти.

Семінар став платформою для обміну між науковцями, практиками і здобувачами вищої освіти досвідом, ідеями та напрацюваннями стосовно напрямів вирішення існуючих проблем у сфері інклюзивної освіти, що сприятиме кращому розумінню та ефективній реалізації напрямів розвитку інклюзивної освіти.



Діва Марія Бога просила: «В що би я Сина свого повіла? Ти, Небесний Царю, зішли Свої дари цього дому Господарю».

Філософія — це вічний пошук істини, який формує наше майбутнє!



Кафедра політології та філософії імені Сергія Коновала Західноукраїнського національного університету організувала яскраву подію, присвячену Всесвітньому дню філософії. Головною подією стали дебати між студентами першого та другого курсу спеціальності 052 «Політологія» на тему «Пророцтво Йоганна-Готфріда Гердера про Україну як новітню Елладу та сучасні європейські реалії».

Учасники обговорили важливі питання: Як ідеї Гердера відображаються у сучасній ролі України в Європі. Чи відповідає сучасна Україна баченню її як культурного та духовного центру нової Європи. Які уроки з філософського бачення Гердера можуть стати корисними для української політичної та культурної самореалізації.

Дебати пройшли у формі жвавої дискусії з переконливими аргументами обох сторін. Студенти вразили аудиторію своїми знаннями, критичним мисленням і риторичними здібностями. Тема виявилася надзвичайно актуальною, дозволивши поглянути на роль України у світовій спільноті через призму ідей великого мислителя.

Захід, що відбувся в аудиторії № 1407 головного корпусу ЗУНУ, став платформою для філософських роздумів та натхнення для всіх учасників. Організатори висловлюють подяку всім, хто долучився до святкування, і сподіваються, що такі події сприятимуть подальшому розвитку філософської думки та зміцненню ролі України в сучасному світі.

Філософія — це вічний пошук істини, який формує наше майбутнє!

Творчий кластер «Проза і поезія у воєнний час»



Проза і поезія може бути зброєю. Сила художнього слова допомагає зупинити війну, надихає наших військових.

Українці сьогодні живуть у війні, тому творчість митців пов'язана саме із нею. Колектив відділу творчої самореалізації та виховання поспілкуватися і поділитися своєю творчістю зі студентами ЗУНУ запросив випускницю нашого університету, ведучу, поетесу, журналістку, тернопільську письменницю Зоряну Биндас.

Мисткиня часто зустрічається із молодіжною аудиторією. Студентам ЗУНУ розповіла про свою творчість, поїздки на передову, волонтерство, читала власні поетичні твори, знайомила молодь із своїми прозовими творами.

Провела теплу зустріч у вигляді цікавого діалогу запитань-відповідей Оксана Кічак.

Студент ЗУНУ виборов срібло на Міжнародних змаганнях серії “Futures” з пляжного волейболу



Студент соціально-гуманітарного факультету Антон Моїсєєв виборов срібну нагороду Міжнародних змагань серії «Futures» з пляжного волейболу.

Змагання проходили в бразильському місті Маріка. Участь в цій першості взяли 28 команд з 11 країн.

Вітаємо студента-спортсмена класичного університету Тернополя з успішним виступом та бажаємо подальших перемог!

Студентка класичного університету Тернополя - чемпіонка кубка України з боротьби!



Днями у Львові відбувся кубок України з боротьби.

Чемпіонкою змагань у ваговій категорії до 59 кг стала студентка соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського національного університету Аліна Філіпович.

Вітаємо студентку класичного університету Тернополя з успішним виступом та бажаємо подальших перемог!

Також участь у змаганнях взяв студент СГФ Василь Васильківський, який зупинився за крок до п'єдесталу посівши у підсумку 5 місце.

Кубок Австрії з біатлону виборола студентка соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського національного університету

Днями в австрійському Обертілаху відбувся Кубок Австрії з біатлону серед спортсменок до 22 років.

Срібну нагороду змагань в індивідуальній гонці виборола студентка соціально-гуманітарного факультету Західноукраїнського національного університету Тарасюк Тетяна.

Вітаємо студентку-спортсменку з успішним виступом та бажаємо подальших перемог!



Студенти ЗУНУ вибороли призіві місця на Всеукраїнських змаганнях зі штовхання ядра

13 грудня 2024 року в місті Львів у легкоатлетичному манежі навчально-спортивного комплексу Львівського державного університету фізичної культури відбулися Всеукраїнські змагання зі штовхання ядра з нагоди вшанування пам'яті Михайла Микіча. У змаганнях взяли участь 70 спортсменів різних вікових категорій серед чоловіків та жінок, юнаків та дівчат, які змагались в штовханні ядра.

Вдало виступили і показали відмінні результати на цих змаганнях студенти Західноукраїнського національного університету, а саме: Лаврик Максим (соціально-гуманітарний факультет) – I місце серед юніорів в штовханні ядра 6 кг з особистим досягненням 17 м 76 см; Бучинська Наталя (соціально-гуманітарний факультет) -II місце серед дівчат старшої вікової групи в штовханні ядра 3 кг з результатом 10м 84 см; Кравець Андрій (соціально-гуманітарний факультет) - III місце в штовханні ядра 6 кг серед юніорів з особистим досягненням 13 м 89 см. А також в складі команди, борячись за нагороди, Тужеляк Денис (факультет комп'ютерних інформаційних технологій) посів четверте місце серед чоловіків та Мудрик Ярослав (факультет економіки та управління) посів шосте місце серед юніорів в штовханні ядра. Відповідальний за успішний виступ учасників – старший викладач кафедри фізичної реабілітації і спорту Василь Іванович Яковів.

Вітаємо спортсменів та їх наставника з успішним виступом та дякуємо ЗСУ за можливість тренуватись та приймати участь в змаганнях.



Турнір з греко-римської боротьби Nararanda Cup

Нещодавно у Швеції відбувся престижний Турнір з греко-римської боротьби Nararanda Cup.

У складі молодіжної збірної команди України участь у цих змаганнях взяли студенти соціально-гуманітарного факультету Анатолій Паснак та Максим Радик.

Срібну нагороду змагань у ваговій категорії до 72 кг виборов Анатолій Паснак.

Після цього турніру студенти-спортсмени класичного університету Тернополя проходять навчально-тренувальні збори в фінському місті Ілмайокі!



Зійшли Ангели з Неба до Землі – принесли дари Діві Марії: три свічі воскові ще й ризи шовкові Ісусові Христові!

Інформаційна година «Значення патріотизму для України й кожного українця під час війни»

Під час війни патріотизм є рушійною силою, яка об'єднує націю та дає силу в боротьбі з ворогом. Відданість своїй країні та прагнення до її процвітання і безпеки є основними принципами патріотів під час війни.

Патріотизм - це віра у свою країну, готовність віддати їй все найкраще, навіть власне життя. У воєнний час стає особливо важливим, оскільки саме в цей час країна потребує підтримки своїх громадян. Для студентської молоді працівниками читального залу презентовано книжкову виставку сучасних українських письменників, що відображають героїзм та вольові якості українського народу. Представлені книги допоможуть читачу краще зрозуміти історію міцного духу та волі українців, які борються за свою незалежність та вільну територію.

Українська військова література - це реалії дійсного життя, справжні образи героїв та їх боротьба за волю та незалежність. Ознайомившись зі виставкою присутні змогли поринути у світ військової літератури України та відчутти на собі дух справжнього патріотизму та героїзму.

Після презентації виставки книг студенти написали листи з подяками та побажаннями Захисникам. Нехай ці щирі побажання стануть оберегом для всіх Героїв. Листи відправляються на передову разом з маскувальними сітками, маскувальними костюмами та накидками для снайперів, які виготовляє колектив бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗНУ та волонтери.

Зустріч студентів із Об'єднаною штурмовою бригадою Національної поліції України «Лють»

Студенти Західноукраїнського національного університету мали унікальну можливість поспілкуватися із представниками Об'єднаної штурмової бригади Національної поліції України «Лють».

Об'єднана штурмова бригада Національної поліції України «Лють» — це воєнізований підрозділ Департаменту поліції особливого призначення нового зразка, призначений для відсічі та захисту від збройної агресії Російської Федерації проти України.

Гості розповіли студентам про особливості своєї служби, підготовку, завдання та роль у забезпеченні правопорядку та безпеки в умовах сучасних викликів. Молодь мала нагоду дізнатися про принципи роботи, структуру та спеціалізацію підрозділу, а також обговорити важливість взаємодії поліції з громадськістю.

Було приділено велику увагу мотивації для служби у лавах Національної поліції та необхідності підтримувати високий рівень професіоналізму. Представники підрозділу поділилися реальними історіями зі своєї діяльності, що викликало жвавий інтерес серед студентів.

У форматі живого діалогу студенти мали змогу поставити численні запитання, які охоплювали різноманітні аспекти діяльності бригади, зокрема молоді цікавилась віковою категорією кандидатів для вступу до підрозділу; матеріально-технічним забезпеченням; базовими фізичними тестами, які мають пройти кандидати; конкретними завданнями бригади та перспективами кар'єрного зростання.

Такі зустрічі є важливим елементом формування активної громадянської позиції молоді та зміцнення довіри до правоохоронних органів.

Спільними зусиллями університет продовжує працювати над вихованням генерації свідомих та відповідальних громадян України.

Колектив бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗНУ отримав відзнаку «Волонтерське серце»



Волонтери громадської організації «Країна рівності та правди» в Тернопільському академічному обласному українському драматичному театрі імені Тараса Шевченка нещодавно організували аукціон «Подаруй Миколая солдату 2.0», спрямований на підтримку Захисників України.

Дійство складалося з двох етапів: перший - нагородження тих, хто щодня своєю працею підтримує військових, другий - аукціон з неймовірними лотами.

Літературна година

«Любити безмежно життя і людей»



У читальному залі бібліотеки ім. Л. ЗНУ проведено літературну годину «Любити безмежно життя і людей» для студентів та ВПО, які проживають у Тернополі, яку модерував директор бібліотеки Казимир Вольний.

Григорій Михайлович Тютюнник народився 5 грудня 1951 р. на Полтавщині у селянській родині. Він був одним із найяскравіших представників української літератури ХХ століття, чия творчість пройнята патріотизмом,

глибоким розумінням людської природи та соціальних проблем. У своїх творах він звертав увагу на життєві страждання, любов, вітчизняну історію та культуру. Його твори вражають читачів своєю відвертістю, щирістю та глибоким філософським підґрунтям. Григорій Тютюнник був не лише талановитим літератором, але й активним громадським діячем, який пильно стежив за подіями українського суспільства. Він був представником глибокої інтелектуальної еліти, яка не боялася висловлювати власну думку й відстоювати свої переконання. Книжки Тютюнника необхідні нам своєю правдою, чесністю, гуманізмом. Жаль лише, що письменник прожив мало – всього 49 років. А скільки він міг би ще створити, особливо в наш бурхливий час! Більша частина написаного ним – про дітей або для дітей, яких він любив по-особливому. Ім письменник віддавав ту ласку і любов, якими в дитинстві обділили його самого.

У 1942 році через голод та дослухавшись поради знайомих, письменник, якому тоді було лише 11, пішов до матері на Полтавщину пішки. Він пройшов 300 км за два тижні. Весь шлях подолав пішки, з порожньою торбиною, в котрій з початку подорожі було дев'ять сухарів, перепічка і банка меду – земляки дали на дорогу. Коли їжа закінчилася хлопчик старцював, хоча й неймовірно соромився просити їжу. Дорогою він проходив такі міста: Слов'янськ, Краматорськ, Павлоград, Полтаву, Диканьку, Опішню. Спогади про цю подію відображені у творі «Климко».

Всі дорослі родом із дитинства, і яке дерево не було б велике й ошатне, але коріння його йде в землю, у дитинство. Завдяки своїй творчості, Григорій Тютюнник залишив невмирущий слід у серцях українських читачів та шанувальників літератури. Він продовжує жити у своїх словах та діях, надихаючи наступні покоління письменників та поетів на великі творчі досягнення. Григорій Тютюнник - це не лише ім'я в українській літературі, а символ хоробрості, принципності та віри у свої ідеали. Його творчість завжди залишатиметься актуальною й важливою для кожного, хто шукає глибинного зв'язку з великою культурою України.

З Міжнародним днем волонтера!

Українські волонтери заслуговують на особливу повагу та вдячність, адже в ці складні часи їхній внесок є неоціненним. Вони допомагають ЗСУ, підтримують внутрішньо переміщених осіб, організують гуманітарну допомогу та виконують безліч інших важливих завдань. Українські волонтери показали, що сила суспільства у згуртованості та готовності допомагати. Їхня діяльність не лише підтримує тих, хто цього потребує, а й надихає інших до дій, формує сильну громадянську позицію та довіру один до одного.

З нагоди свята директор бібліотеки ім. Л. Каніщенка Західноукраїнського національного університету Казимир Вольний отримав подяку за активну громадянську позицію та невтомне волонтерство від БФ «Штаб Перемога», яку вручила особисто військовослужбовця Збройних Сил України, зазначивши, що волонтери дійсно є серцем нашої боротьби, і кожен внесок, маленький чи великий, наближає нас до перемоги. Ми народ, який не тільки бореться, а й підтримує один одного у найскладніші часи. Разом ми непереможені! Також колектив бібліотеки ім. Л. Каніщенка ЗНУ привітала Леся Глинська, яка очолює кулінарний десант «Едера».



Колектив бібліотеки дякує усім працівникам та студентам Західноукраїнського національного університету, спільноті кулінарного десанту «Едера», яка об'єднала тернопольнян та внутрішньо переміщених осіб із Краматорська, Скадовська, Попасної, Нікополя, Херсону, Донецька, Запорізької області та інших міст України, а також усім небайдужим - за самовіддану працю!

Прийшли три царі з Східної Землі - принесли дари Діві Марії - покірно складають і поклін віддають Ісусові Христові!



доброю, мудрою та віданою роботою людиною!

Помер Віталій Григорович 12 грудня 2024 року.

У важкий час скорботи, поділяємо гіркоту неоправданної втрати дружини професора кафедри менеджменту, публічного управління та персоналу Алли Федорівни Мельник, а також усіх, хто знав, любив і поважав Віталія Григоровича, передаємо слова підтримки, сумуємо разом із Вами...

*Вічна і світла пам'ять...
Хай спочиває з миром!*

ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ «Фаховий коледж економіки, права та інформаційних технологій Західноукраїнського національного університету» з глибоким сумом повідомляє, що на 51-му році життя передчасно відійшов у засвіти викладач коледжу, кандидат економічних наук, доцент Віктор Володимирович ЮРЧЕНКО.



Віктор Володимирович народився 21 квітня 1973 року в місті Тернополі в сім'ї службовців.

У 1990 році закінчив ЗОШ № 11, і в тому ж році вступив у Тернопільський інститут народного господарства.

У 1999 році захистив кандидатську дисертацію та отримав ступінь кандидата економічних наук.

У період з 1998 до 2006 року працював асистентом, старшим викладачем, доцентом кафедри економічної теорії Київського національного торговельно-економічного університету.

В період з 2006 до 2007 року – доцент кафедри економічної теорії Херсонського державного університету.

З 2007 до 2021 року – завідувач кафедри, директор інституту міжнародної економіки Міжнародного університету бізнесу і права м. Херсон, завідувач кафедри туризму Херсонського державного університету.

З вересня 2021 року – викладач, спеціаліст вищої категорії коледжу.

Віктор Володимирович був талановитою та ввічливою людиною, прекрасним фахівцем, гарним наставником, добрим і чуйним співробітником.

Висловлюємо глибоке співчуття матері та рідним з приводу важкої втрати.

Вічна пам'ять!

Академічна спільнота класичного університету Тернополя глибоко сумує з приводу смерті кандидата економічних наук, доцента Віталія Григоровича МЕЛЬНИКА.

Віталій Григорович народився у селі Джурині Вінницької області 7 серпня 1948 року.

Він був одним із перших випускників Тернопільського фінансово-економічного факультету Київського інституту народного господарства (1970 р.), отримавши диплом з відзнакою. Був надзвичайно активним студентом, став ініціатором створення фотолабораторії у закладі вищої освіти.

З вересня 1970 р. почав працювати на посаді асистента кафедри бухгалтерського обліку та аналізу. З 2003 р. до 2013 р. був заступником декана факультету обліку та аудиту ТНЕУ.

Віталій Мельник стояв біля витоків і становлення закладу вищої освіти, він був неймовірно

Сумуємо...



ДО ЗАХІДНОУКРАЇНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ надійшла сумна звістка - 18 листопада 2024 року внаслідок поранень, отриманих під час виконання бойового завдання на Запорізькому напрямку, загинув студент факультету фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету спеціальності «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» групи ФБС-31 Віталій Любомирович БАБІЙ.

Віталій був головним сержантом стрілецької роти 110-ї окремої бригади територіальної оборони Збройних Сил України.

Віталій народився 30 липня 1985 р. в Тернополі. Із початку проведення антитерористичної операції Віталій виконував службові завдання у Луганській області. Після повномасштабного вторгнення росії в січні 2024 року він підписав контракт на службу в ЗСУ та брав участь у бойових діях на Полтавському, Сумському та Харківському напрямках. Під час виконання бойового завдання на Запорізькому напрямку Віталій отримав важкі поранення, внаслідок яких помер у лікарні.

За роки своєї служби Віталій здобув численні нагороди за мужність і відданість Україні. Зокрема, за участь у заходах Антитерористичної операції відповідно до Указу Президента України від 17 лютого 2016 року отримав Відзнаку «За участь в антитерористичній операції». Також Віталій у 2023 році отримав від Міністерства оборони України за багаторічну службу медаль «10 років сумлінної служби»

Висловлюємо щирі співчуття родині, батькам, дружині, сестрі, та усім, хто знав, любив і поважав Віталія.

Світла пам'ять про Віталія, його героїзм та самовідданість назавжди залишиться в серцях рідних, друзів і побратимів. Віталій став прикладом мужності, відваги та нескореності духу, борючись за свободу та незалежність України.

Вічна слава Герою!



Сумна звістка надійшла до Західноукраїнського національного університету – 13 вересня 2024 року під час виконання бойового завдання в районі населеного пункту Григорівка (Донецька область), загинув випускник ЗУНУ Петро ГРОСУЛЯК.

Петро народився у 1998 році в селі Білівці. Він закінчив навчання на факультеті комп'ютерних інформаційних технологій.

Вступив до лав Збройних сил України, щоб боронити свою країну, проявивши найвищий рівень патріотизму та мужності.

Життя Петра обірвалося під час виконання бойового завдання на Донеччині.

У ці скорботні дні розділяємо невимовний сум і тугу з близькими та рідними Петра. Світлий, добрий спомин про воїна назавжди залишиться в серцях тих, хто його знав, любив і поважав.

Вічна пам'ять і слава українському герою, який захищав Батьківщину!



**Небо ясні зорі вкрили - нашу Землю освітили...
І новітнім Героям України зорі освітили Вічну Дорогу - вони віддали життя за Перемогу!**

**Добрий вечір, Господарю, ми принесли тобі дари - наші дари гарні та нові - в Новім році для обнови!
Хай же будуть в році Новім Перемога, Мир і Щастя у Вашім домі!
Щедрий вечір, добрий вечір, добрим людям на здоров'я!**



Благодійний концерт на підтримку ЗСУ!

Учасники творчих колективів ЗУНУ взяли участь у благодійному концерті на підтримку ЗСУ, що відбувся в ТРЦ «Подолани». Університет на заході представили солісти театру пісні «Для тебе» Соломійка Стельмах, Елеонора Атаманчук, Антоніна Зелена, Ірина Гонтак, солісти студії «TNG de» Єва Годлевська, Іринка Борисяк, Вікторія Лобур, Софія Стровбус, Вікторія Пелешок. Частинкою свого серця та таланту вони з готовністю долучилися до допомоги українським захисникам.

Тематичні пісенні та танцювальні композиції по-особливому зворушили глядачів, адже у них йшлося про нашу головну мрію напередодні різдвяно-новорічних свят — мирне українське небо.

«РІЗДВЯНИЙ ВЕРТЕП – СВЯТО РАДОСТІ ДЛЯ ДІТЕЙ»



Різдвяні свята – це час добра, тепла та віри в дива.

Студенти факультету фінансів та обліку Західноукраїнського національного університету вирішили поділитися цим святковим настроєм з вихованцями дитячого будинку, організувавши різдвяний вертеп. Окрім театралізованого дійства, молоді люди підготували для дітей приємні сюрпризи – подарунки, фрукти, солодощі та настільні ігри. Особливою частиною свята стали спільні ігри юнаків і дівчат разом із дітьми, що додало радості, тепла і багато позитивних емоцій.

Такі акції вже стали доброю традицією факультету фінансів та обліку і яскравим прикладом того, як маленькі вчинки здатні змінювати світ навколо нас. Щиро дякуємо всім, хто долучився до організації та підтримки цього важливого заходу!

Разом ми створюємо майбутнє, наповнене любов'ю і надією.

РІЗДВЯНА КОЛЯДА В ЗУНУ!

Різдво – час див, коли серця наповнюються теплом, дім – радістю та любов'ю, й оживає дух українських традицій! Юнаки та дівчата Західноукраїнського національного університету подарували університетській родині дзвінку коляду, створивши теплу атмосферу, сповнену духом Різдва. Щірі побажання та віншування заповнили серця слухачів, адже в кожній колядці закладено сакральний зміст, який передається з покоління в покоління. Народження Ісуса - це спасіння для кожного, віра у Божий захист та перемогу над злом.

Вітаючи колектив зі святами, молодь побажала добра, радості та благословення кожній родині й перемоги та процвітання Україні!



Університетська Думка

Засновник і видавець
Західноукраїнський
національний університет

Регістраційне свідоцтво

ТР №424-24пр від 25.12.2006 р.

Адреса редакції:

46009 м. Тернопіль, вул. Львівська, 11

+38-067-26-76-493

gazeta_wunu@ukr.net, mariya173@ukr.net

Баліцька Марія Йосипівна -
оригінал-макет, верстка, дизайн
У випуску газети використані матеріали
відділу інформації
та зв'язків з громадськістю ЗУНУ
Газета виходить у форматі pdf

Головний редактор Марія Баліцька

За зміст і достовірність фактів відповідає автор публікації. Висловлені авторами думки можуть не збігатися з позицією редакції. Редакція газети залишає за собою право редагувати схвалені до друку тексти. При передруку посилання на «Університетську думку» – обов'язкове!
Газета виходить з благодійною метою для безкоштовного розповсюдження.